

**B & A ANTON Importers & Distributors**



**MINOS**  
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ  
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**  
105A Illawarra Rd., Marrickville

6748



**Δελφοί**  
φέτα Βαρελίσια  
barrel feta

**Delfi**  
greek feta

**ibia importex** PTY. LTD.

Διατίθεται στην *Kebia*, σε επιλεγμένα καταστήματα τροφίμων, και *delicatessen*.  
Επίσης διατίθεται στα καταστήματα *Woolworths*.

**4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555**



# Το μετέωρο βήμα του Παναθηναϊκού

Το τριφύλλι βρίσκεται στην πιο κρίσιμη καμπή της σύγχρονης ιστορίας του ■ Από τη μία η αδειοδότηση κι από την άλλη οι αφαιρέσεις βαθμών λόγω οφειλών σε πρώην ποδοσφαιριστές απειλούν με... ασφυξία τον ΠΑΟ, που έχει μια τελευταία ευκαιρία για να γλιτώσει...

Για το τριφύλλι η εβδομάδα που διανύουμε μοιάζει με ετεροχρονισμένη Εβδομάδα των Παθών, ωστόσο η αλήθεια είναι ότι στους παροικούντες την πράσινη Ιερουσαλήμ μόνο έκπληξη δεν έχουν προκαλέσει οι δυσάρεστες εξελίξεις των τελευταίων ωρών που έχουν φέρει τον σύλλογο στα όρια της καταστροφής.

Ο ΠΑΟ από την αρχή της χρονιάς, όταν και ο Γιάννης Αλαφούζος ανακοίνωσε ότι σταματά να ασχολείται με την ομάδα και να την χρηματοδοτεί κινείται μεταξύ φθοράς και αφθαρσίας κι αφού όλους τους προηγούμενους μήνες εξασφάλισε δεκάδες αναβολές σε διάφορες υποθέσεις οφειλών σε παλιούς (αλλά και τωρινούς) αθλητές, τώρα ήρθε η ώρα της... κρίσης.

Οι πράσινοι από την περασμένη εβδομάδα τιμωρήθηκαν με αφαίρεση τριών βαθμών για τις οφειλές προς τον Γερμανό αμυντικό Γενς Βέμερ, αλλά σήμερα ήρθε το τριπλό σοκ με το Διαιτητικό Δικαστήριο να κάνει δεκτές τις προσφυγές

των Λέτο, Τοτσέ, Εσιέν και να επιβάλει ποινή αφαιρέσεως 9 βαθμών (από -3 για τον καθένα)... Κι όλα αυτά συμβαίνουν την ημέρα που τελειώνει η παράταση στην προθεσμία υποβολής των φακέλων αδειοδότησης, όπου ο Παναθηναϊκός μη έχοντας πετύχει την αλλαγή ποινή είναι αντιμετώπος (κι απ' αυτό το μέτωπο) με το φάσμα του υποβιβασμού...

**Πως γλιτώνει ο Παναθηναϊκός**  
Στο θέμα της αδειοδότησης ο Παναθηναϊκός, έχει το χρόνο να εντείνει τις επαφές του με τους συλλόγους της Super League αλλά και την ΕΠΟ προκειμένου να αλλάξει η ποινή των ομάδων που δεν θα αδειοδοτηθούν.

Κι αυτό γιατί οι φάκελοι θα ανοίξουν στα τέλη του μήνα, προτεραιότητα θα έχουν οι ομάδες που παίζουν στην Ευρώπη και αφότου ολοκληρωθεί ο έλεγχος, τότε η Επιτροπή θα ενημερώσει την Super League κι η τελευταία θα επιβάλλει τις ποινές. Στη χειρότερη των περιπτώσεων ο ΠΑΟ θα έχει 40 ημέρες στη διάθεση του για να μπορέσει να αλλάξει τα δεδομένα. Δεν

ισχύει όμως το ίδιο και για τις υποθέσεις που αφορούν τις οφειλές των παικτών για τις οποίες έχουν εκδοθεί αποφάσεις από το διαιτητικό δικαστήριο.

Αυτές οι αποφάσεις είναι μέχρι στιγμής τέσσερις και αφορούν τους Βέμερ, Λέτο, Τοτσέ, Εσιέν.

Ο Γερμανός ήταν ο πρώτος που δικαιώθηκε και στις 3 Απριλίου το Διαιτητικό Δικαστήριο επέβαλλε ποινή αφαιρέσεως τριών βαθμών για ληξιπρόθεσμες οφειλές. Η πρώτη ημερομηνία (τρεις εργάσιμες από την ημέρα κοινοποίησης) πέρασε χωρίς ο ΠΑΟ να κάνει κάποια κίνηση με τον ΠΑΟ να χάνει τους τρεις βαθμούς, αλλά να μπορεί να τους πάρει πίσω εφόσον πληρώσει μέχρι την Παρασκευή 20 Απριλίου.

Απλά να υπενθυμίσουμε ότι στον ΠΑΟ δεν ξέρουν καν αν πρέπει να πληρώσουν μόνο τη δόση που έχει λήξει ή όλο το ποσό της οφειλής προς τον Γερμανό και περιμένουν την απάντηση από την ΑΕΚ.

Το ίδιο χρονοδιάγραμμα ισχύει και για τις τρεις σημερινές αποφάσεις που πρακτικά σημαίνει ότι την Παρασκευή 20/4 αν δεν έχουν πληρωθεί οι παίκτες θα επιβληθεί η ποινή αφαιρέσεως των βαθμών και μέχρι την Παρασκευή 27/4 θα υπάρχει το περιθώριο εξόφλησής τους (το μόνο παρήγορο είναι πως σύμφωνα με αυτά που κυκλοφορούν ο ΠΑΟ οφείλει (50 χιλ. στον Λέτο και από 30 χιλ. ευρώ περίπου σε Τοτσέ, Λέτο)...

Το πρόβλημα όμως είναι ότι αν ο ΠΑΟ φτάσει στις τρεις διαδοχικές αφαιρέσεις (είτε για την ίδια υπόθεση, είτε για διαφορετικές) αυτομάτως υποβιβάζεται...

Και γνωρίζοντας τον συγκεκριμένο κίνδυνο η ΠΑΕ ΠΑΟ έσπευσε το απόγευμα να ενημερώσει ότι θα προχωρήσει άμεσα στην εξόφληση των ποδοσφαιριστών, αλλά μέχρι να γίνει αυτό πραγματικότητα, όλη η πράσινη οικογένεια θα κάθεται σε αναμμένα κάρβουνα.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

## Premier League: Ο Κάρολ εξουδετέρωσε το γκολ του Κράουτς

Ο Πίτερ Κράουτς πίστεψε ότι έδωσε σημαντική νίκη στην Στόουκ μετά από δέκα αγώνες, ωστόσο ο Άντι Κάρολ τον σταμάτησε με δικό του γκολ, δίνοντας τον βαθμό στη Γουέστ Χαμ.

Στην αναμέτρηση των δύο υποψηφίων βασικών τερματοφυλάκων της εθνικής Αγγλίας, Τζο Χαττ και Τζακ Μπάτλαντ, και των δύο πιο αποτυχημένων επιθετικών της Λίβερπουλ των τελευταίων ετών, Άντι Κάρολ και

Πίτερ Κράουτς, δεν προέκυψε νικητής. Οι πρώτοι δεν κράτησαν το μηδέν, οι δεύτεροι βρήκαν δίχτυα από μία φορά και η Γουέστ Χαμ με την Στόουκ αναδειχθηκαν ισόπαλες 1-1 για την 34η αγωνιστική της Premier League.

Τα αποτελέσματα της 34ης αγ.:  
Σάββατο  
Σαουθάμpton - Τσέλσι 2-3 (21' Τάνττις, 60' Μπεντνάρκ / 70' και 78' Ζιρού, 75' Αζάρ)  
Μπέρνλι - Λέστερ 2-1 (6' Γουντ, 9' Λονγκ / 72' Βάρντι)  
Κρίσταλ Πάλας - Μπράιτον 3-2 (5' και 24' Ζαά, 14' Τόμκινς / 18' Μάρει, 34' Ισκιέρδο)

Χάντερσφιλντ - Γουότφορντ 1-0 (90'+1 Τομ Ιβς)  
Σουόνσι - Έβερτον 1-1 (71' Τζόρνταν Αγίου / 43' αυτ. Νότον)  
Λίβερπουλ - Μπόρνμουθ 3-0 (7' Μανέ, 69' Σαλάχ, 90' Φιρμίνιο)  
Τότεναμ - Μάντσεστερ Σίτι 1-3 (42' Έρικσεν / 22' Γκαμπριέλ Ζεζούς, 25' πέν. Γκιουντογάν, 72' Στέρλινγκ)

Κυριακή  
Νιούκαστλ - Άρσεναλ 2-1 (29' Αγιόθε Πέρεθ, 68' Ρίτσι / 14' Λακαζέτ)  
Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ - Γουέστ Μπρομ 0-1 (73' Τζέι Ροντριγκέθ)  
Δευτέρα  
Γουέστ Χαμ - Στόουκ 1-1 (90' Κάρολ / 79' Κράουτς)